Distanční výuka - pokračování

Milí rodiče,
nejprve bych chtěla poděkovat za snahu a čas, který dětem v těchto časech věnujete! Snad se všechno daří zvládnout a doma jsou úspěšní stejně tak, jako by byly ve škole.
S rychlými, častými změnami a přidáváním omezení ohledně Covidu, přibyla některá pravidla a doplnění také od MŠMT, zejména pak k distanční výuce. Pokusím se shrnout hlavní body probírané na naší válečné poradě ve škole .

Docházka
Online hodiny, ze kterých mám přehled o práci většiny dětí, nejsou povinné. Měla bych mít ale nějaký výstup ode všech. Poprosím tedy o zasílání splněné práce buď přes Clasroom (naskenování, fotka), WhatsApp, odevzdáním okopírovaných materiálů do bedny před vedlejším vchodem do školy (vedle ředitelny) nebo při osobním setkání. 
Konzultace, hodnocení
V následujícím týdnu a stejně tak v dalších bych se ráda spojila s jednotlivými dětmi. Termíny, časy a způsob potvrdíme po telefonu.
Online výuka
Jak jsem psala, práce ve skupinkách mi přijde rychlejší a efektivnější. Proto se prosím každý den připojujte takto:
8.00- 9.00  - Ondrášek, Štěpa, Maty, Pepča 
9.00 -10.00  - Ivetka, Andulka, Fanoušek, Kubík

Dále pak individuální, taky nepovinný pokec online nabízím v těchto termínech:
PO – 10.30 Ondrášek
[bookmark: _GoBack]          10.45 Maty
ÚT – 10.30 Pepča
          10.45 Fanoušek
ST -  10.30 Ivetka
          10.45 Kubík
ČT – 10.30 Andulka
          10.45- Štěpánek
Budu připojená. Kdo se nebojí soukromé návštěvy, dá se taky domluvit .
Učivo
Objem práce je podle mého dostatečný, pořád pojedeme v tomto rytmu – tzn. hlavní předměty zůstávají především na online výuku, u ostatních předmětů je na vás, jaký čas jim budete s dětmi věnovat. Nevyhneme se nácviku nových písmen a obtížnější může být za chvilku matematika.  Proto bych všechny chtěla požádat, aby v týdnu zavolali a domluvili si se mnou vyzvednutí pomůcek – mazacích tabulek, vláčků, kostek a vytisklých pracovních listů na 14 dní. Ve škole budu, pokud bude otevřená školka, každý den minimálně do 12.00.
Je mi líto předmětů jako jsou výchovy. Kdyby vám zbýval čas a síly, vytvořte si s dětmi něco hezkého podzimního, zazpívejte si, zacvičte…

Přeju hodně sil a zdraví do dalších dní a těším se na viděnou a na slyšenou.
Tereza

















