Informace k provozu, hygienickým a protiepidemickým pravidlům pro žáky a jejich zákonné zástupce od 12.4.2021

Osobní přítomnost žáků:
· Je povolena osobní přítomnost žáků 1. stupně základních škol, podle harmonogramu rotací, který je uveden na třídních stránkách 
· Je povolena celodenní osobní přítomnost žákům 1. stupně základních škol ve školní družině, a to v týdnech, ve kterých v jejich třídě probíhá distanční výuka, jejichž zákonní zástupci jsou:
· zdravotničtí pracovníci poskytovatelů zdravotních služeb,
· pedagogickými pracovníky, kteří zajišťují prezenční vzdělávání v mateřské škole, základní škole, školní družině, školním klubu, v oborech vzdělávání Praktická škola jednoletá nebo Praktická škola dvouletá, nebo
· pedagogickými pracovníky školských zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy,
· zaměstnanci bezpečnostních sborů,
· příslušníci ozbrojených sil,
· zaměstnanci orgánů ochrany veřejného zdraví,
· zaměstnanci uvedení v § 115 odst. 1 a další zaměstnanci v sociálních službách podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů,
· zaměstnanci Úřadu práce České republiky,
· zaměstnanci České správy sociálního zabezpečení a okresních správ sociálního zabezpečení,
· zaměstnanci Finanční správy České republiky
Příslušnost k vybraným profesím zákonný zástupce doloží škole potvrzením zaměstnavatele
· Škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem, za předpokladu, že je znemožněna osobní přítomnost ve škole v důsledku krizových opatření nebo mimořádných opatření (např. KHS nebo plošným opatřením MZd) nebo z důvodu nařízení karantény, více než poloviny žáků jedné třídy. V ostatních případech škola nemá povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem.

· Vstup třetích osob do prostor školy je možný jen v nezbytně nutných případech s ochranným prostředkem dýchacích cest (respirátor), s tím, že omezí kontakt třetích osob s osobami v prostorách školy. 


Povinné testování žáků:
· Testování bude probíhat tzv. samoodběrem každé pondělí a čtvrtek po příchodu do ZŠ. Nebude-li žák přítomen v den termínu testování ve škole, testování se provede v den jeho příchodu. Negativní test je nutnou podmínkou pro účast na prezenční výuce.
· Žáci si odběry provádí sami bez přímé asistence učitele, ten pouze dohlíží na správnost provedení samoodběru a aplikuje reakční roztok na odebraný vzorek – z tohoto důvodu je umožněna pro žáky 1. až 3. třídy asistence třetí osoby.
· Pokud je třetí osobou jiná osoba než zákonný zástupce, musí mít písemný souhlas od zákonného zástupce, že s touto asistencí souhlasí. 
· Testování se neprovádí u žáků, kteří prokazatelně doloží, že neuplynulo více než 90 dnů od prvního RT-PCR testu s pozitivním výsledkem. Doložit lze potvrzením od lékaře, lékařskou zprávou, zprávou z laboratoře v listinné či elektronické podobě.
· Možnosti testování:
· 2x týdně distribuovanými neinvazivními AG testy (odběr z přední části nosu) pro samoodběr zdarma. V současné době bude použit LEPU test.
· 2x týdně schváleným antigenním testem ze slin (odebíraných do pohárku) REALY TECH Novel Antigen, který hradí zákonní zástupci cca 65,--Kč/ks – v dohledné době (zjišťujeme možnost příspěvku pojišťovny). 
· 1x týdně v případě negativního výsledku testu, který byl proveden poskytovatelem zdravotnických služeb, který není starší 48 hodin, jehož výsledek je k dispozici před začátkem vyučování v daném týdnu (POC antigenní test nebo RT-PCR test), který hradí zákonní zástupci.
· Pokud se žák neúčastní prezenčního vzdělávání z důvodu neúčasti na testování, škola bude absenci evidovat jako omluvenou. Při této omluvené absenci škola nemá povinnost zajistit žákovi distanční způsob vzdělávání, budou mu posílány týdenní plány a může využít individuálních konzultací.
· Postup školy v případě pozitivního výsledku testu naleznete na Třídních stránkách v Materiálech a souborech společně s aktuálními opatřeními Ministerstva zdravotnictví. 
Organizace dne:
· Při vstupu do budovy je nutná dezinfekce rukou všech příchozích osob (možno použít vlastní dezinfekční prostředek).
· Po celou dobu pobytu v prostorách školy je žák povinen zakrýt dýchací cesty povoleným ochranným prostředkem (respirátor, Nano rouška, filtrační rouška, chirurgická rouška …) 
· Ranní družina je v provozu od 6:45, z důvodu zajištění homogenity skupiny je organizována formou dohledu. Ve dnech testování probíhá samoodběr průběžně po příchodu do ranní družiny.
· [bookmark: _GoBack]Testování žáků příchozích do školy později se provádí také průběžně, poslední odběr na začátku první vyučovací hodiny.
· Výuka žáků probíhá dle rozvrhu, hodiny hudební a tělesné výchovy budou nahrazeny jiným obsahem.
· Provoz odpolední družiny zůstává nezměněn v homogenních skupinách. Od 15:00 je provoz zajišťován pouze dohledem. 
Stravování:
· Odchod na oběd je organizován tak, aby nedocházelo k prolínání žáků z různých tříd a školní družiny. 
· Žákům, kteří se vzdělávají distančním způsobem, je umožněno vyzvednout si oběd v předem donesených nádobách v čase od 11:15 až 11:30 na rampě u školní jídelny. V případě zájmu objednávejte na tel: 722 932 883.


Milé děti, vážení rodiče, 
věříme, že vše zvládneme, společně uděláme maximum pro to, abychom co nejméně pocítili povinně nastolená opatření.


Další informace k testování naleznete zde: 
https://www.youtube.com/watch?v=Ls0nrA-Oe20&t=145s
https://testovani.edu.cz
